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Kedd 

Aprilis 26-án, a francia választások el- 
ső menete után - bár akkor még alig 180 
mandátum sorsa dőlt el - már többé-ke- 
vésbé világosan meg lehetett rajzolni az uj 
francia parlament képét. Franciaországban, 

óta, a 'Szabadság, Egyenlőség, Testvéri- 
ség" jelszava élő valósággá változott és ha 

rosában vagy valamely videkén csak né- 

Vasárnap zajlott le a francia válasz- 
tások második menete, amely meglepetést 
már nem hozhat. E pillanatban még a sza- 
vazatok összeszámlálása folyik, de a balol- 
dal nagyarányu előretörését már napokkal 
ezelőtt a legvéresebbszáju jobboldali lap 
is elismerte és bejósolta. 
.Ha visszamenőleg figyelemmel kisér- 
jük a francia belpolitikát, láthatjuk, hogy 
ez a balratolódás nem villanásszerü jelen- 
ség, hanem egy logikusan bekövetkező szük 

l ségszerüség volt. Emlékezzünk a Laval-kor- 
mányra, amely megeletősen kacérkodott a 

jobboldallal, mindenáron támogatni igyeke- 
zett Olaszországot és Németországgal is 
hajlandó lett volna már barátkozni. Hiába 
mondják, hogy a kül- és belpolitikának sem 
mi köze egymáshoz, az a tény, hogy Laval 
keresve kereste a fascista Olaszország és a 
horogkeresztes Németország kegyeit, ele- 
gendő volt ahoz, hogy ezt a bizonytalan po- 
Htikáju - bár egyébként nagyszerü képes- 
ségü - politikust megbuktassa 

Laval után Sarraut következett, akinek 
kormányzása már határozottabb paloldali 
politikát folytat. Németországgal már nem 
hajlandó tárgyalni - a március 7-i és az 
ezt követő események bebizonyitották, 
hogy nem is lehet - de még mindig igyek- 
szik a francia-olasz barátságot élesztgetni, 
több-kevesebb reménnyel és főleg amiatt, 
mert a háttérben meghuzódó Anglia bizony 
talan magatartása miatt nincs tisztában az- 
zal, hogy vajjon mi lenne a helyes teendő. 

A feletet arraut dillémájára a francia 
nép adja meg. Először április 26-án felelt, 
másodszor most vasárnap. A szavazatokat 
még csak most számlálják össze, az ered- 

a nagy forradalom mindent elsöprő áradata 

valakinek alkalma volt Franciaország fővá- 

Európa békéjét hozza meg 
az ui írancia parlamená 

A demokrata baloldali Franciaországnak végleg le kell számolnia a békét 
veszélyeztető fascista berendezéső államokkal. - Csak határozott politika 

állithatja helyre a békét a felzaklatott Erópában 
hány órát töltenie, és ott szóba ereszkedett 
a francia polgárral, ugy holtbizonyosan 
megállapithatta, hogy ennél szabadabb em- 
berekkel még nem volt dolga. Franciaer- 
szágban a demokrácia 100 százalékban ér- 
vényesül és ha belső bajok vannak is, mégis 
a francia polgár élete ékes bizonysága an- 

nak, hogy csak a tiszta demokrácia alkal- 
mas a belső bajok minél kisebbé tételére. 

Eűrópa békéjét csak a demokratikus írancia 
kormány valósíthatja meg 

ményt bizonyosan még nem lehet tudni. - 
Legalább is számszerüleg nem. Mert eszmei 
leg az eredmény ugyanaz, ami az elmult va- 
sárnap volt: egyhangu háboruellenes szava- 
zás. 

Franciország népe a baloldallal haladva 
- békét akar. Ez a baloldal a legtisztább, 
legnyugtibb értelembe vett demokrácia. A 
francia nép minden kérdésben önmaga akar 

a nagy forradalom óta szabadságra születik 
nincs szüksége sem vörös, sem barna, sem 
fekete, sem pedig másszinü diktaturára. - 
Amilyen lehetetlenség volna az, hogy Fran- 
ciaország fölött az uralmat de La Rocdue 
ezredes Tüzkeresztje vegye át, ép olyan el- 
képzelhetetlen, hogy Cachin kommunista 
diktaturája váltsa fel a francia nép éltető 
elemét: a demokráciát. 

A jobboldali sajtó ijedten kongatja 2 
vészharangot a francia kommunisták előre- 
törése miatt és azt állitja, hogy az egész 
ország vesztébe rohan. A jobboldali sajtó 
ez esetben téved és tegyük hozzá, tudato- 
san téved. A francia kommunista is első- 

dönteni sorsát illetőleg. A francia nép 179 

sorban nemzeti alapokon áll - akármilyen 
különösen hangzik is ez. A francia kommu- 
nista is félti az országát és minden körülmé 
nyek között népének jóléte lebeg szeme 
előtt. Az a jólét és az a béke, amelyet csak 
a demokratikus baloldali kormány teremt- 

és Európában heti meg Franciaországban 
és Európában egyaránt. 

Az uj francia parlament 
első teendője? 

Az uj tisztán demokrata francia parla- 
ment első teendője kétségenkivül az lesz, 
hogy most már leghatározottabban álljon a 
sok oldalról fenyegetett béke mellé. Laval 
kétszinü és Sarraut ingadozó politikáját ha- 
tározott fellépéssel kell ellensulyozni. Fran- 
ciaország és az uj francia parlament nem 
kötelezheti el magát a fascista Olaszország 
mellett, amely az abesszin kalandból most 
már megerősödve kerül ki. Az uj francia 
parlament nem mehet bele egy uj Hitlerrel 
folytatandó végnélküli tárgyalásba, amely- 
nek során a Harmadik Birodalom ujabb és 
ujabb bombákat készül bedobni a puskapo- 
ros hordóba. i 

Franciaországnak megkell mutatni, - 
hogy nem hajlandó semmi olyanállam veze- 
tőségével komolyan tárgyalni, amely állam 
fascista berendezésü. Ezek az államok örök 
tüzet, az örök nyugtalanságot jelentik Eu- 

rópa testében. Most a világháboru után 18 
évvel meg lehet állapitani, hogy Franciaor- 

szágnak nem ellensége Németország, de 
igenis ellensége Hitler és a horogkereszt, 
amely ha más jelszavakkal is - a porosz 
imperializmust akarja feltámasztani, amely 

- ha belső bajai leplezésére is - katona- 
sággal, fegyverrel 
fenyegeti a francia határt. 

Az uj francia parlament demokratikus 

friss erői minden bizonnyal megtáalálják an- 

tankokkal és erődökkel 

nak a módját, hogy a körülményszülte ka- 

landorok uralmát megdöntse abban az Euró 

pában, amely e pillanatban még aggódva és 

irigykedve néz Páris felé, abba az országba, 
amely a szélsőjobb- és szélsőbal elkesere- 
dett és vérre, életre menő harc közepete, 

tisztán, demokratikusan halad előre a cél, 
a béke, az épités felé. 

A A 

A pünkösdi tombola 30. száma



Tiz na pal meghossza b- 
bitottuk a tombolát 
zs szelvény összegyüjtlése jogosit fel 
a pümnkösdi tombolánm való részvételre 

Mai számunkban közöljük a most fo 
lyó tombola harmincadik szelvényét. Tekin- 
tettel azonban arra, hogy az utóbbi napok 
során részben közvetlenül, részben pedig 
bizományosaink utján rendkivül sok uj ol- 
vasónk fordult hozzánk ama kéréssel, hogy 
tegyük lehetővé az ő számukra is a tombo- 
lában való részvételt, ugy döntöttükn, hogy 
miután ez uj olvasóinknak nem volt alkal- 
muk kezdettől fogva gyüjteni a szelvénye- 
ket, a tombolát tiz nappal hosszabbitottuk 
meg, azaz még tiz szelvényt közlünk la- 
punk következő számaiban, amelyeket szin- 
tén gyüjteni kell a tombolán való részvétel 
hez. 

Olvasóink részéről megnyilvánuló köz- 
óhajnak teszünk eleget ezzel, de raiután 
igen sok olvasónk elmulasztotta egyik-má- 
sik szelvényt megőrizni, továbbá, mert a 
tombolába ujabban bekapcsolódott résztve- 
vők nem gyüjthették kezdettől fogva a szel 
vényeket, azért kiadóhivatalunk minden 
szempoatot figyelembe véve, ugy döntött, 
hogy az összesen negyven szelvényből 35 
összegyüjtése jogosit a tombolán való rész- 
vételre. Kérjük tehát, hogy az összegyüj- 
tött 35 szelvényt vidéki olvasóink bizomá- 
nyosainknak, a helybeliek pedig a kiadóhi- 
vatalnak, vagy a lapárusoknak adják át a 
40. számu szelvény közlése után. 

Letartóztattak három adóvégnehajtát, 
akik az az adós távollétében teljesen kiüritették 

ennek lakását 
Balti, május 3. 

Balti varosában élenken tárgyailják azt 
a hatósági intézkedést, hogy Simon Tarta- 
reon, Gheorghe Vidrascu és Sasile Zamfir 
nevü adóvégrehajtókat letartóztatták. A 
három végrehajtó ugyanis nem mindennapi 
intézkedést foganatositott önhatalmulag 
Manzalesti községben. Foglalni mentek Di- 
mitrie Moldoveanu gazdához, aki azonban 
nem volt otthon. Erre a három ágens fel- 
törte az ajtót és minden elvihető butorda- 

Mi ujság 
A VARMEGYEI prefectura Marghita 

interimár bizottságát feloszlatta és helyette 
a következőket nevezte ki. Hejer Gheorghe, 
Dr. Dumbrávicianu Ivan, Fuchs Dezső az uj 
tanácsosok beiktatásán Vidican oradeai ins 
pektor és dr. Drugáriu főszolgabiró vettek 
részt. 

A MARGHITAI TUZOLTÓ TESTU- 
LET. A május 15-iki ünnepélyre nagy nép- 
ünnepélyt fog rendezni. A premilitárok szin 
tén nagy nagy felvonulással fogják emelni 
a nap jelentőségét. Bogdán Jonel parancs- 
nok irányitása mellett nagyszabásu előadás 
lesz. i 

A MARGHITA ORADEA KÖZÖTT köz 
lekedő vonatok menetrendje mint értesü- 
lunkmájus elsejétől megváltozik. Ugyanis 
a jelenlegi három vonaton kivül még 2 v 
nat lesz beállitva, mely az utazó közönség 
kényelmére fog szolgálni. 

AZ ORH. IZR HITKÖZSEG által meg- 
tartott választás eredményeként, ismétel- 
ten Goldberger Mór földbirtokos lett az el- 
nök. 

VALSAÁGBAN A VICTORIA! Több iz- 
ben irtunk már e lap hasábjain a marghi- 
tai Victoriáról, amely sportegylet a vidék 
egyik legjobb sportegylete. Bizonyiték erre, 
hogy majdnem az összes vidéki football csa 
patokat végigverte. Annál feltünőbb azon- 
ban most, hogy a Victoria vezetősége és a 
sportbarátok régi gárdája érthetetlen okok- 
ból teljesen távol tartja magát ettől a fej- 
lődni akaró egylettől. Habár papiron van 
vezetősége a Victoriának, a valóság az, - 
hogy Gyarmath János és Petrison István 
játékosoknak kellett a kezükbe venni a Vic- 
toria vezetését, Nem szólitotta fel őket erre 
senki, mégis kötelességüknek tartották, 
hogy valamit tegyenek, ami a Victoria meg 
mentésére irányul, Sajnálatos nagyon, hogy 
a tégi sportgárda távoltartja magát a Vic 
tóriától és ilyenformán Marghita egyetlen 
sportegyesülete a megszünés előtt áll. Ren- 
geteg adóssága van az egyesületnek nincs 
felszerelés, 

Mavrghitán ? 

felszinre hozták, 

heogy arca tiszta, 

mnálatra szeplős, pattanaásos, 

rabot szekérre raktak és elvittek maguk- 
kal. Elképzelhető Dimitrie Moldovan megle- 
petése, amikor hazatérve üresen találta la- 
kását. Azonnal a csendőrségre sietett, 
majd a Balti-i adófőnökségen és a rendőr- 
ségen tett feljelentést, ahol vizsgálatot is 
inditottak, melynek során kiderült, hogy a 
három végrehajtó önhatalmulag cselekedett 
és magánlaksértésért, valamint hatósági 
hatalommal való visszaélés cimén eljárás 
indul ellenük. 

sem a régi vezetőség, sem a közönség, sem 
a fiatalság, Ugyancsak itt irjuk meg, hogy 
vasárnap a Simleul-Silvaniai football csapa 
tot hivták meg barátságos mérkőzésre. A 
mérkőzés annál is érdekesebb lesz miután a 
vVictoria csapatában Grósz régi jól bevált 
kapus fog védeni, akinek abszolut biztos 
védését mindenkor élvezettel nézte végig a 
marghitai közönség. Kopper István. 

......... 

Munkásíragédia a bányában 
Sighet, május 3. 

Girafa bányában halálos szerencsétlen 
ség történt. Procop Vasile bányamunkás 
az egyik tárnában dolgozott. A tárnában 
gzömlés támadt és a szerencsétlen munkás 
elveszitette eszméletét. 

Igen későn akadtak rá, ugy hogy mire 
a szerencsétlen munkás 

tüdejté a gáz ugy megégette, hogy pár perc 
mulva meghalt. 

Rendkívül fontos 
minden nőre nézve... 

fiatalos és üde legyen 
öÖröm a nő élete, ha a férfiak megbámul- 
ezt ma már elérheti ön is, hölgyem, hogy 
ják, ugyanakkor Szivesen veszik, ha nóő- 
társa szépsége miatt irigykedik rá. Mind- 
ha krémek közül a Floreai-krémet használ- 
ja. A Floreal 1. számu fényvédő krém a 
Floreal fényvédő puder alá nappalra az 
arcnak üde, fiatalos külsőt kölcsönöz és 
megakadályozza fenyvedő tartalmánál fog- 
va a szeplők kijövetelét. 

A Floreal 2. szamu krém éjszakai hasz 
májfoltos ar- 

coknak a tökéletes rendbehozására szolgál, 
mely 10 napi használat után máris bámu- 
latos eredményt biztosit. 

A Floreal krém tégelyenként 40 lei, 
puder 30, 50, 90 lei. A Floreal cikkek főle- 
rakata Pap Droguefiaz, Bul. Reg. Ferdi- 

nincs pénz mert ne mtámogatja nand 9. Naponta postai szétküldés 

nyik, mint ahogy szokta, kényelmesen el- 

Kivágandó és összegyüjtendő 

nlszazoló szelvény. 
Aki a szelvényeket összegyüjti. 
az részívehet 
az ajándék fombolában 

Aprilis-május 

Vércs rozsák 
-Delektivregény - 

13 
Mikor jön már a hajnal? 
Igyekezett erőt venni magan, Nem sza- 

bad, hogy elhagyja magát, nem szabad, 
hogy urrá legyen az a nevetséges képzelő- 
dés. De nem tudott uralkodni magán 
- Nem barok velük! Kénytelen vagyok 

segitséghez folyamodni! 
Reszkető kézzel nyult a telefon kagy- 

a 

Másnap reggel Páscal, az öreg komor- 

terpeszkedett a nádkarosszékben és a regzgz- 
geli lapokat olvasta. 

Ilyenkor vett tudomást a nagyviláz 
eseményeiről és tette meg észrevételeit a 
politikai helyzetről Zoénak, az öreg sza- 
kácsnőnek, aki a gazda reggelijének az el. 
készitésével foglalatoskodott. 

- En bizony csak megmaradok ellen- 
zékinek mondotta Pascal, mert ő szem- 
behelyezkedett a mindenkori kormánnyal. 
zoé, a faluról felkerült asszonyság nem 

romlott el a nagyvárosban és meggyőződés 
sel füzte hozzá a maga álláspontját. 
- Bizony legfőbb ideje, hogy ez a hi- 

tetlen kormány távozzon a helyéről, mert 
csak az adókat tudja kivetni. 

A nap már fénylően rogyogott Páris fe 
lett. Gyönyörünek igérkezett az idő. 
- Délutánra szabadságot kérek és ki- 

rándulok Vincennes-be, az öcsémhez - 
mondotta a komornyik. - Nem árt egy kis 
séta öreg csontjaimnak. 
- Jójó, de most már vigye be a regge 

Ht, bizonyára megéhezett a gazda! 
Az öreg szolga a dolgozószota felé tar- 

tott a bőségesen megrakott tálcával. A tu 
dós a vendégek távozása után igy rendei- 
kezett; 
- Pascal, az éjszaka sok dolgom van. 

A dolgozószobában fogok ledőlni egy ki- 
csit a ezlosnra - oda hozza a reggelit a 
szokott időben. W 

Ez az utasitás nem lepte meg Pascalit 
mert a tudós néhány nap óta mindig igy 
intézkedett. Udvariasan, halkan kopogott a 
dolgozószoba ajtaján. 

Semmi válasz. 
Megismételte a kopogást. Semmi nesz. 
Most már erősebben zörgött, majd tel- 

jes ököllel döngette az ajtót. Semmi!: 
Megpróbálta lenyomni a kilincset, de a ne- 
héz alkotmányt belülről zárták be és ellen- 
állt minden támadásnak. 
HéZoé! Jöjjön csak ide! Attól fé- 

lek, hogy a tanár ur rosszul van. ITiába dön 
getem az ajtót, nem válaszol. 

- Szent Isten! 
- Talán már elment? 
- Az lebhetetlenség. Az előbb jártam a 

kertben. A redőnök le vannak engedve. - 
Vajjon miért nem felel? 

Zoó éles hangon kiabálni kezdett: 
Nagyságos ur! Nagyságos ur! Mi 

vagyunk itt, tessék kinyitni az ajtót. Be- 
teg? Feleljen. 
Pascal bekukucskált a kulcslyukon.- 

Semmit sem látott: a kulcs belülről elzár- 
ta a nyilást 

(Fo-t köv. 
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Allitólagos csemn 

Sighet, május 3. 

A sigheti hatóságok vizsgálatot inditot 

tak Ion Pop földmüves meggyilkolása ügy" 

ben, akit alig pár méterre a román határ- 

tól egy cseh határőr lelőtt, mert egy üveg 

vvolt nala, amelyben állitólag szeszt csempé- 

szett be Romániába. A szerencsétlen föld- 

.
 

Harakirii kövelfeii 
egy 53 épes asszony 

a- 

0- 

GyógyitGaiailan 
k 

. Calarasi, május 3. 

kuülönös módon lett öngyilkos egy asz- 

szony Dadulésti községben. Avram Dumitra 

53 éves asszony, több mint egy évtizede 

r- Szenvedett egy gyógyitnatatlan betegségz- 
l-ben. A szerencsétlen asszonynak bélrákja 
g volt és olyan borzalmasan szenvedett, hogy 

n- 

m Balti, május 3. 
s A Lipnic-Balti vonalon megdöbbentő 

szerencsétlenség történt, Timotei Duh ne- 
1i- vü földmüves, aki Baltiba utazott jegy nél- 
rt kül, szállt fel a vonatra ugy gondolta, hogy 

sikerült a kalauz éberségét kijátszva, végig 
fe utazni a vonalon. Terve azonban nem sike- 

rült, mert az egyik ellenőr észrevette és 
ki- kérte a jegyét. A szerencsétlen potyautas 

is Valutacsempészés miatt 
.......... 

; Több 
r- 
u 
ei- 

n, 

Constanta, május 3. 
A Kosciusco nevü lengyel hajórol két 

appal ezelőtt partraszállt Constantában né 
ány lengyel matróz, akik csunya botrá- 
yokat rendeztek a külvárosi kocsmákban. 

Miután majdnem valamennyi mulatóhelyet 
meglátogattak és ott alaposan beszeszeltek, 
a hajóra igyekezve összeverekedtek egy há- 

el- rom főből álló munkáscsoporttal, akiket ir- 
je. tózatosan elvertek, ugy, hogy a mentőknek 
0 kellett a három munkást kórházba szálli- 
n tani. Sulyosan inzultálták azonkivül a len- 

gyel matrózok a kikötőőröket is, akiknek 
a nagynehezen sikerült csak ártalmatlanná 

tenni a részeg matrózokat és beszállitani 
öket a legközelebbi rendőri őrszobára, ahol 
kialudták a részegséget. A kikötői hat s- 
gok azonnal értesitették a constantai len- 
gyel ügyvivőt. aki felment a rendőrségre és 
interveniált a letartóztatott lengyel állam- 
polgárok szabadon bocsátása érdekében. 

Tegnap a constantai kikötőhatóságok 
e miatt rendeletet bocsátottak ki, amely 
szerint megtiltották a lengyel hajóknak, 
hogy a matrózaik elhagyják a hajót és meg 
látogassák Constantát. Az utóbbi napok 
alatt többször fordult elő, hogy a lengyel 
matrózok botrányokat okoztak a kikötő- 
városban. 

Constanta, május 3. 
Tegnap este futott ki a constantai ki- 

götőből a Kosciusco nevü lengyel hajó, a 

észés miani 

Agyonlótt a tt a cseh határőr 
egy maramuresi földműüvest 

müves holttestét 
be, ahová valóó 

A beinditott vizsgálat már megállapi- 
totta, hogy egy Martoncsek nevü cseh határ 
őr ölte meg lom Popot. Valószinünek tart- 
ják, hogy a csehszlovák hatóságok is vizs- 
gálatot inditanak majd a tul hamar fegyve- 
rét használó határőr ellen. 

Apa községbe szállitották 

el 

Defegsége miaii 
dobia el magáfól az élefei 

már nem birta tovább. Elhatározta, hogy 
öngyilkos lesz. Bezárkózott szobájába és 
konyhakéssel felvágta hasát. A szerencsét- 
len asszonyra haldokolva bukkantak. Az 
életnek már nem lehetett megmenteni. Kór- 
házba szállitás közben meghalt. 

Kiugrott a robogó vonatból 
a tettenért potyautas 

A kerekek közé zuhant, amelyek darabokra tépték 
ugy latszik, gyakorlatlan volt még az in- 
gyen utazásban, mert nagyon megijedt a 

felszólitástól és kiugrott a vonatból. Azon- 

ban oly szerencsétlenül ugrott, hogy a kere 

kek elkapták és összeroncsolták. Azonnal 

megállitották a vonatot, de már csak dara- 

bokra szaggatott hulláját sikerült kiuzni a 

kerekek közül. 

órán át üldöztek 
tcűú dőzöst a fekcic tendcren 
A gőzös legénysége a constanfai kikötőben 
számnos bolrány! remdezeti 

mely palesztinai kivándorlókat vitt. Kevés- 

sel az indulás után a nemzeti bank szolgá- 

lattevő tisztviselője, Nicolau feljelentést 

kapott, hogy a hajón két utas nagymennyi 

ségü valutát visz magával, természetesen 

a deviza hivatal engedélye nélkül, 
A nemzeti bank azonnal a kikötő pa- 

rancsnokságához fordult, amely készséggel 
állott a bank rendelkezésére és elrendelte, 
hogy a Kosciusko hajó után kell küldeni 
egy hajót, hogy utólérje azt és lefoglalja a 
fekete valutát. 
Azonnal felszerelték az Amarylis nevü 
őrhajót, amely kifutott a vizekre. Izgalmas 
hajsza kezdődött ezután. Először azt gon- 
dolták, hogy a hajót könnyü lesz utólérni, 
mert ez nem szelte teljes sebességgel a hul- 
lámokat. 

Egyet azonban elfelejtettek a bank em 
berei, hogy amig az őrhajó maximális se- 
bessége óránként 8 mille, addig a Koscius- 
ko hajó 18 millevel tud menni és ba a len- 
gyel hajó teljes sebességre kapcsol, akkor 

nem érhetik utól a hajót. 
A lengyel hajó előbb nem is tudta, hogy 

miről van szó és nyugodtan haladt előre. 
Később azonban ugy látszik, megneszelte a 
dolgot, mert nagyobb sebességre kapcsolt. 
Nem telt bele egy fél óra, a Konciusko már 
el is tünt az őrhajón tartózkodók szeme 
elől, ugy Rogy azoknak vissza kellett ered- 
ménytelenül térniök a kikötőbe. 

1 Egy egyöntetü határozat 
Minden folyamat, ugymint minden fel- 
fedezés természetbeni tulajdonságainak 
megállapitása végett elsősorban birálás alá 
esik, - mely esetben a biráknak erkölcsi 
kötelességük itélkezni fölöttük. 

A Gastro D. tulajdonságainak (meg) 
birálói gyomor és bélbetegségben, vese és 
májbajban, ugyszintén gyomorsavtultengés 
ben szenvednek. ő nekik kellett itélkezniők 
e gyógyszer hatásának eredményeiről és áz 
ő határozatuk, - mely a Gastro D-t, mint 
a szenvedő emberiség jótevője ismerje el 
- egyöntetü volt. 

E készitmény továbbra is kapható a 
Császár gyógyszertárban, Bucuresti, Calea 
Victoriei 124, lej 130 utánvét ellenében. 

Az összes eddig beérkezett elismerő, le- 
velek bármikor a nagyközönség rendékezé- 
sére állanak. 

cCsaknem elpuszütott a vihar 
eséu esész ialut 

Constanta, május 3. 
pusztitott Constanta 

megyében a Comana nevü községhen A 
faluban már napok óta nagy erejü hőség 
volt, mog végre tegnap rettenetes erejü vi- 
har vonult végig a falun. A vihar teljesen 
összerombolt 20 házat, harmincat sulyosan 
megrongált. 

Görögkeleii püspökség Berlinben 
Berlin, május 3. 

A porosz kormány eliemerte a görög- 
keleti vallást egész Németország területére 
és megengedte, hogy Berlin és Poroszország 
számára egy görög keleti püspökséget állit- 
sanak fell. 

Az uj görög keleti egyház az államtól 
teljes támogatást fog kapni. Az állam Ber- 
lin egyik részében már telket is ajándé 
kozott az egyháznak, hogy azon a körög 
keleti katedrálist felépitsék. Az első német- 
országi görög keleti püspök az orosz szár- 
mazásu Tichon lesz, aki a szovjetnek halá- 
los ellensége. 

Rettenetes vihar 

I , 

KÉRDÉS? 
Miérl türi. 

hogy 
( kinozza a 
MAISCHIAS, KÖSZVÉNY 

oldal, hat gerincz.szúrás 
szaggatass kereszicsont 

ájdalom? ; 
Mkorkalom asu . 

pongillia 
FAJDALOMÓÚZÓ csSZ és KÖszVÉNYKENÖG 

BÍZTOSAN MEGGYOGYITJA! 
E koNc GYÖGYSZERTÁR 
z uc U 

Rádió műsor 
HEÉETFŐ 

Bucuresti: 12 Gramofon. 5 Szláv, cseh- 
szlovák, jugoszláv zene. 6.15 Keringők és 
indulók. 7.20 Hires énekesek lemezei. 8.25 
Fuvós katonazene. 945 Mandolinzenekar. -- 
10.20 Diricu-zenekar. 10.45 Hirek. 11 Dinicu 
zenekar. 

Budapest: 7.45 Torna. Utána hangle 
mezek. 11 Hirek. 11.20 Felovasás. 11.45 
Felolvasás. 12.10 Nemzetközi vizjelző szol- 
gálat. 13 Déli harangszó Időjárásjelentés. 
1.05 Lemezek. 1.30 Hirek. 2.15 Időjelzés. 
2.40 Székely Mária zongorázik. 3.40 Hirek. 

alakult zenekar. 7. Előadás. 
kamarazene. 8.10 Előadóest. 8.45 Vakok 
Homeros énekkara. 9.30 Előadás. 9.50 Ci- 
gányzene. 10.50 Hirek. 11.10 Margarethe 
Roll énekel. 11.45 Rendőr fuvószenekar. - 
1.05 Hirek, 
......................... 

3 ExDELY: MAG aksAaG" 
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515 Diákfélóra. 6. Az Operaház tagjaiból 
7.30 Francia 



Revolverekkel togadták 

A császár és családja egy angol torpedó- 
rombolón Jeruzsálemnbe utazott. Fosztogat, 
syujlogat, gyilkol acsőcselék Addis Abebában 

Dzsibuti, május 4. 
Hajlé Szelasszié Abesszinia négusa, aki 

Abessziniából saládjával az olasz csapatok 
dől a francia Szomáli földre menekült meg 
irkezett Dzsibuti francia városba. 

A négus vonata naágy késéssel futott be 
1 dzsibutii álomásra. Fogadtatásán megje- 
ent többek között a francia 
tormányzója és katonai parancsnoka, vala- 
nint több más előkelőség. Dzsibuti lakossá- 
ra a pályaudvar környékén szirongott, 
10gy legalább a négust megpillantsa. 

szönte a fogadtatást és abbeli kivánságát 
ejezte ki, hogy egy ujságirót se engedje 
nek hozzá közel. Ezután autón a kormány- 
tósági palotába hajtatott kiséretével együtt 
1 négus. Az egyik Dzsibutiban tartózkodó 
lasz felvételt akart késziteni a négusrő 

Szomáliföld 

4azonban a közelbent artózkodó abesszinek 
észrevették szándékát, a gépet összetörték 
ésaz olaszt megtámadták. Lövöldözés tá- 
madt, de sebesülés nem történt. 

utaztak Jeruzsálembe, ahonnan rövidesen 
angol területre távoznak. A négus kiséreté- 
ben van Kassza herceg is. 

Addis Abebában a négus menekülésé- 
nek hire leirhatatlan pánikot váltott ki a 

A kormányzó fogadta a négust és rövi-: 
len üdvözölte. A nágus válaszában megkö- 

lakosság körében. 
A tégnapi nap folyamán a 

megrohanta a Nemzeti Bankot, a vállalato- 
kat és mindenütt raboltak, 

több középületet. 
A zavargások során két francia állam- 

polgárságu örmény kereskedő meghalt, egy 
amerikai nő pedig sulyosan megsebesült. 

Lezajloti a franciaországi 
választások második menete 

Páris, május 4. 
A tranciaorszagi valasztások nagy izga 

ommal várt második menetét vasárnap tar 
ották meg Franciaországban. Egész nap 
borus idő Volt Franciaországban. A válasz-. 
ások egyébként mindenütt a legnagyobb 
rendben folytak le. Délután hat óráig já- 
ultak a francia polgárok a szavazó helyi- 
ségek elé, hat órakor mindenütt lezárták az 

urnákat. Az eredményt csak a hétfő reg- 
geli orákban hozzák nyilvánosságra. La- 
punk zártáig a távirati jelentések a vá- 
lasztások eredményéről még hiányoznak. 

Lyoni jelentés szerint Herriot lemon- 
dott az Emberi Jogok Ligájának Lioni szek 
ciójának elnökségéről. Lioni szekciója 
ugyanis Herriot ellen szavaztatta hiveit. 

Gyermekci sirján mérgezte meg magát 
azort. inraclilatemető őrének ielesége 

Oradea, május 4. 
Vasárnap délután a Dorobantilor uti 

ortodox zsidó temetőhöz hivták ki a mentő- 
ket, ahol a járókelők egy sirra borult esz- 
méleten nőt találtak. A mentő azonnal ki- 
vonultak. Megálapitást nyert, hogy Ferency 
ortodox zsidó temető őrének felesége az is- 
meretlen nő, aki eddig még ismeretlen mé- 

reggel gyermekei sirján követett el öngyil- 
kosságot. A szerencsétlen fiatal alig har- 
minc éves asszony tettét abbeli bánatában 
követte el, hogy egymásután három gyer- 
meke halt meg. A mentők azonnal a zsidó- 
kórházba szálitották Ferenczinét, ahol gyo- 
mormosást alkalmaztak. Allapota a gyo- 
mormosás dacára nagyon sulyos. 

Nemzeti Bainokság 

SDORT 
Crisana-Chinezul 4:1 
A CAO eldöntetlenül játszott a Vénusszal, 

Oradea, május 4. 
A Crisana izdit s már az első percek- 

ben formás támadásokat vezetnek a-Chine- 
zui ellen. Barátki fejesét nehezen védi a 
kapus. A 15. p. zápor miatt a biró megsza 
kitja a mérkőzést s pár perces kényszerpi- 
henő után tovább 
ményt a 23-ik perc hozza meg, amikor Ro- 
manescu beadását Boksa védhetetlenül lövi 
a hálóba. 1:0. 30. percben ismét gólt ér el 
a Crisana, de Lenhel gólja, Romanescu les- 
álása miatt érvénytelen. A 32. percben a 
kitörő Lenghelt szabálytalanul akassza a 
16-os vonalon belül a lilák védelme, A bün- 
tetőt ugyanő helyezi Schmidt kapujába. 
l 

folyik a játék. Ered- 

Győzött az Unirea és Gloria 
2:0. Szilárd, Sziárd, Thierjung 
után utóbbi mellé lő. 

A második félidőben is a Crisana az 
ur a pályán s csak ritkán jön fel a Chine- 
zul. A 7. percben szép Crisana támadást, 
Lengher, - még szebb sarkos góllal fejez 
be 3:0 s két pere mulva Nagy Ére szaporit 
ja a gólok számát. A 40. percben Szilárd 
kornerét Tabak besodorja. 4:1. 

A piros sárgák megérdemelték a győ- 
zelmet, az egész csapat jól játszott. 

A Nemzeti Bajnokság vasárnapi fordu- 
lója a zöldfehérek számára ismét egy pont 
veszteséget és a negyedik helyre való lecsu- 

összjáték 

szást eredményeztee - Eredmények: 

Góllövők: 
Dzsibutiba megérkezett a Diana nevü 

angol torpedóromboló, amelyre a négus és 
kisérete vasárnap délután felszállott és el 

ésőcselék 

feigyujtottak 

Bucuresti: 

A vezető gólt a Vénus éri el az első 
félidő 26. percében. Petea lövését nem 
védheti Dávid. A második félidő 21. percé- 
ben Bodola átadásából Moskó egyenlit. A 
Vénus védelme, különösen Sfera szenzáció- 
san játszott. A Cao-ból Dávid, Sarkadi, Ju- 
hász és Bodola váltak ki. Tica Iliesecu na- 
gyon nyomta a Caot s a Vénus neki köszön 
heti az eldöntetlent. 
Arad: 

Gloria - Universitatea 3.2 a: 1). 
Bucuresti: 

(4:0). 
Seculescu, Nicnleten Carjan, Jo- 

nescu, Seculescu. 

Cao 1i. - Crisana ifj. 2. 0 (0:0). 

Unirea Tricolor Victoria 5:0 

Pkönix (Buia-Mare). 
Staruinta 1 (Oradea) 6:2 

Iország.-Magyar ors
zág 

3:3 (2:1) 

Bocskai-Budafok 42 (2:1) 

A PRÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink használák 1 fel 

a hirdetés: tombola szelvényeket! 

POSIA 

Hóna fönyképésznél 
Sír Alexandri 4. 

rövid ideig nagy árengedmény! 

ÁLLÁS 

Vasöntőket kéziformázásra felveszünk. 
Friedrich Testvérek Timisoara IV. 4703 

Bevezetett jó helyre keresettel megbiz- 
ható lapárust felveszünk, Oradea egyik ke- 

drb, művészlap, ugyanaz. am. 
a kírakataimban látható, csak 

kamromaz 

zxmr ötmaz 

rületében. Jelentkezni a kiadóhivat alban. 

Piata Mihai Viteazul 4. 
Jó megjelenésü intelligens 

felvétetik jó jövedelemmel. Cim a kiadoni- 

vatalban. 
Egy elsőosztályau prima felsőrész ra- 

gasztó felvétetik. Nagyari Testvérek, 
Str. Aradului 23. 4746 

Mindenes szobaiányt felveszek. Balog, 
Str. Densusianu 3. 4749 

Ragasztók, ragasztónők, munkáslányok 
kik paszpolozásban és bukkolásban járta- 
sak, valamint tanulók azonnalra felvétetnek: 

Muharynál, Str. Avram Jancu 9. 475. 

VÉTEL-ELADÁS 
m 

Veszek kifogástalan áltagotban levő, 
jó márkáju, 6x9 méretü fényképezőgépet, 2 
és feles lencsével. Ajánlatokat „Előnyös ár" 
jeligére a kiadóba kérek. 4755 

Makulatura ujságpapir kapható pagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papiciruhá- 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. 
Jominőségü vegyes őrlésre alkalmas uj ma 

loemkövek kaphatók készen. Mátyás eéter 
Urvis Posta Beius Uilac. 4705 

Keményfa hálószoba butort jó állapot- 
ban levőt megvételre keresek, cca 6000 lei- 

ért. Cimet a kiadóba kérek. 4728 
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